2016年7月21日 星期匹 編輯 丁安芳 | 相版 方芳 | 校对 刘清

安庆市查处特大"蚁贪"案

财政局小主任科员 贪腐金额高达近亿元

□ 纪研 徐天然 记者 刘海泉 王汝华

记者昨日从安庆市纪委获悉,随着桐城刘克胜案的深挖,原桐城市财政局主任科员刘文康十年间,涉嫌受贿、获取非法所得达9400多万元一案浮出水面,其创下安庆市建国以来查处的党员领导干部经济类违纪案件"案值之最"。

主任科员创"贪腐之最"

2014年6月,桐城市有关部门在对桐城民生担保公司原董事长刘克胜涉嫌非法吸收公众存款案件侦查过程中,发现安徽桐城滨河投资建设发展有限公司原董事长刘文康涉嫌受贿。桐城市纪委围绕这一线索进行初核,并于2015年9月对刘文康采取"两规"措施。

鉴于案情重大,2015年12月,安庆市纪委直接查办刘文康案件。2016年3月,刘文康被移送司法机关,2016年4月,刘被安庆市检察院正式批捕。目前初步查明,自2005年12月以来的十年间,刘文康涉嫌受贿、获取非法所得达9400多万元,创下安庆市建国以来查处的党员领导干部经济类违纪案件"案值之最"。

刘文康,男,汉族,1963年生,1997年至2008年 历任桐城市委宣传部副部长、桐城老梅镇党委书记、 桐城市财政局主任科员等职务。2008年5月至2014 年9月任安徽桐城滨河投资建设发展有限公司(国有 独资企业)董事长兼总经理、安徽桐城滨河置业有限 公司(国有独资企业)法人代表。2014年9月至案发 任桐城市财政局主任科员。

"离岗创业"大肆敛财

经查,2005年4月,刘文康不满组织上新的岗位 安排,从桐城原老梅镇党委书记岗位"离岗创业",但 保留公务员身份。至2008年5月的三年间,刘先后到 民营企业安徽桐城凌云包装有限公司、民办学校安徽 桐城吴汝纶公学和民营企业安徽中瑞置业有限公司 任职。其间,2005年12月,刘接受商人周某的邀请担 任安徽中瑞置业有限公司董事长、总经理,周某赠送 其20%股权。后在募集中瑞公司500万元股本金时, 刘文康持股25%,个人实际出资20万元,其余105万元股本金由周某赠送。刘文康到中瑞置业公司任职 后,利用其与有关部门的关系,在土地、规划、税收、融 资等方面,多次为中瑞置业公司谋取不正当利益。自 2009年至2014年4月,中瑞置业公司先后4次以现 金或房产方式向刘文康分红9598万元(现金1756万元,房产及车库折价7842万元)。其中,刘文康凭借 105万元干股非法获取分红款9120万元。

2008年6月至2014年9月,刘文康到国企安徽桐城滨河投资建设发展有限公司任董事长兼总经理。在此期间,刘文康利用职务便利,在工程发包、房产销售等方面为他人谋取利益,共收受14人所送钱、物,折合人民币90万元、港币21万元。

从优秀到堕落的背后

刘文康到国企任职期间,继续违规担任中瑞公司"顾问",不仅获得巨额分红,且以工资、过节费、购车费等名目从中瑞公司获取非法所得123.3万元。

据安庆市纪委研究室分析认为,刘文康从一个贫苦的农家子弟成长为一名正科级干部,从一个曾经的全省优秀宣传工作者、多次受到表彰的优秀共产党员,堕落成为贪腐近亿元的犯罪分子,他的成功和失败都绝非偶然。放纵欲望,信念迷失,是导致其违纪违法的根本内因;政绩观扭曲,监督虚置,是导致其违纪违法的制度原因;而风气不正,"潜规则"盛行,则是导致其违纪违法的文化原因。

被环保部点名还不清醒,挖暗沟排污

事发马鞍山雨山区,企业法人代表被逮捕

星报讯(字俭 张戟 记者 张发平) 7月19日,马 鞍山市雨山区检察院快速审理一起涉嫌污染环境案, 犯罪嫌疑人章富被依法逮捕。

今年57岁的章富,系马鞍山市向山镇人,10年前与其姐夫共同出资,在该市濮塘镇注册成立一家机械有限公司,章富任公司法人代表。该公司不久搬迁至向山镇向山矿塌陷区,先后投产经营周位酸、劳伦酸、H酸、K酸、J酸、"还原物"等化工产品。去年5月期间,国家环保部华东督查组在检查中发现,该公司在生产经营中存在环保问题,所在的雨山区环保局责令其停产整改。今年3月16日,该公司以整改完毕可恢复生产为由,向区环保局提交要求恢复生产的申请。5月8日,章富在未得到环保部门同意恢复生产批复情况下,擅自变更"环评"规定的生产工艺,安排工人

向公司"还原物"生产车间反应锅内投放原料"硝化物",违法组织生产。

在这期间,章富又指使他人在公司东北角"酰化物"车间东侧1号母液罐附近山坡上,开挖暗沟埋下软管。软管一头连接1号母液罐下方的阀门口上,另一头连接至蒸发车间后侧的深约28米的废弃取水井内,以此规避监管偷排母液罐内的母液。章富随后违法组织工人在"酰化物"车间进行"还原物"生产,生产20余吨"酰化物"以及"硝化物"、"还原物"等化工产品。

经查,该公司"酰化物"车间所产生的母液均未采取任何环保措施净化处理。除部分残余外,其余母液均排放至蒸发车间后侧废弃取水井中,造成多处地下水严重污染。目前,犯罪嫌疑人章富已被依法逮捕,案件仍在进一步审理中。



7月20日,在合肥瑶海区大兴镇辖区的百大周谷堆农产品市场肉食品区液氨冷库,消防、安监、卫生和市场安保等人员在进行"液氨泄漏"应急安全现场演练。此次演练将预警、救援、疏散和抢险等多个环节纳入其中,通过演练,有效检验多部门应急救援联动机制,提高了应对危化品事故的综合应急处理能力和安全意识。 解琛 华明明 张强 记者 祝亮 文/图

入室盗窃一无所获 小偷竟火烧主人住宅

星报讯(胡静 黄政 黄宁 记者 张发平) 含山县男子苏某入室行窃却一无所获,一气之下他竟用打火机将被害人家中被褥点着放火泄愤,造成房屋及屋内大量财物被烧毁,损失数万元。7月19日,苏某因涉嫌盗窃罪、放火罪,被含山县检察院依法批捕。

苏某今年29岁,7月5日中午,他潜入含山县环峰镇郎大哥家准备行窃。由于紧张害怕,苏某盗窃之前竟内急,便在郎家房门后"方便"。随后,他开始翻箱倒柜,除了放在桌上的旧笔记本电脑,苏某没有偷到值钱的物品。心生怨愤的苏某决定报复户主,就用随身携带的打火机点燃了房中的被褥。据苏某交代,"放完火我也有些后怕,但想着警察现在都在抗洪,应该没有精力管这种'小事',没想到这才过了一天就被抓到了。"目前,此案在进一步侦办中。

淮南男子因家庭纠纷 弑父杀亲致两死两伤

星报讯(李旭东 孙清 记者 雷强) 家住淮南市潘集区高皇镇的男子程富贵因家庭、情感纠纷,竟对家人痛下杀手,两个小时内致其父亲、弟媳身亡,弟弟、侄子受伤。7月19日,淮南市中级人民法院公开开庭审理这起故意杀人案。

公诉机关指控,程富贵因家庭、情感纠纷,意图杀害父亲程某甲、弟弟程某乙、弟媳杨某、侄子程某丙。2015年6月10凌晨1时许,程富贵在淮南市田家庵区的其弟媳杨某经营的足疗店,持刀切割程某丙颈部,后捅刺杨某胸腹部。作案后,程富贵骑电瓶车前往潘集区。同日凌晨2时许,在潘集区高皇镇民主村家中,持刀切割程某乙颈部并用刀、铁锨捅刺、殴打程某乙,持托板、铁锨、刀,殴打、捅刺程某甲,致使程某甲当场死亡,杨某被送往医院经抢救无效死亡,程某乙、程某丙被送往医院经救治后脱离危险。后经鉴定,程某乙损伤程度属重伤二级。案发当日,程富贵逃离现场,后被公安机关抓获归案。

在庭审过程中,双方就起诉书指控的事实进行了举证质证,程富贵对公诉机关指控的事实不持异议。案件没有当庭宣判。



2016年7月17日,合肥新站高端墅作——陶冲湖别院首次开盘2小时售罄,狂销12亿,以不可超越的销售佳绩,荣膺新站三冠王,开创新站热销第一的业内传奇。

以湖封疆,傲领新站

陶冲湖别院,自入市以来便受热捧,还未开盘就已名 躁全城。7月17日,湖滨别墅,花园洋房,精装高层首开,

陶冲湖●别院首开售罄狂销12亿,荣膺新站三冠王

八百多套房源开盘即售罄,以12亿销售佳绩,冠领新站三项第一,首开成交套数第一,首开成交面积第一,首开成交 金额第一。

陶冲湖别院,系中国地产20强企业旭辉集团,16载专注高端别墅修为,以约40万方湖滨综合体,收藏约3300亩湖疆盛景。在尊重每一寸土地的同时,以实力让情怀落地。如今热销全城,更是传奇之上再造传奇的辉煌见证。

合肥价值洼地,未来新贵高地

除对自然景观的苛求外,发达的交通网络、丰富的医疗教育资源,也成为陶冲湖别院冠领新站的必要条件,它雄踞新站新中心,三大地铁环饲,近邻地铁1号线天水路站(在建中),与地铁3号线(规划中)、4号线(规划中)淮海大道站一街之隔;安医四附院,168中学咫尺。与繁华为

邻,纳湖湾于胸怀,未来新贵人居高地,唯此陶冲湖别院。新品应邀加推,传奇即将再续

源湖而居,自繁华,成荣锦。陶冲湖别院,首创约50000㎡亿元级实景,礼献陶冲湖。

四园三坊五巷,汲取中国精粹艺术,以奇珍异木守候湖之的宁静。诉说着天地大美,成就阅尽奢华后的至高生活境界。陶冲湖别院,约88-120㎡精装高层,8大智能精装体系,28项温馨细节,赢得市场高度赞誉,约140-170㎡花园洋房,红墙深院,宽庭造境。目前已经成为改善型居住首选。而新站壹号人物的壹号别院,约202-216㎡湖滨别墅,首创约7.5米超大面宽,以恢弘气度,丈量人生体验。尽显院落大家风范。城市巅峰阶层,纷纷翘首盼望下次加推。